

维珍银河公司研发新型飞行器 或明年载人上太空

乘太空船二号 伦敦到悉尼2小时

英国维珍银河公司(Virgin Galactic)的老板理查德·布兰森在开拓亚轨道之旅的同时也不忘对新一代客机进行展望,他认为可以在目前的轨道飞行技术上进行革命性创新,用于制造超级喷气式飞机。乘坐这种飞机,人们从伦敦到悉尼的航程将由现在的22小时缩短到2至2.5小时。

亚轨道旅行渐热催生新型飞行器

综合英国《每日邮报》、美联社等媒体报道,自2004年“太空船

一号”试飞成功后,全球掀起了一股亚轨道太空旅行热,民众对这种形式的旅行兴趣很浓。据悉,澳洲、美国、俄罗斯等地的民众报名最为踊跃。

在亚轨道之旅开展的如火如荼之际,理查德·布兰森将目光锁定在新一代客机的研发上。

目前维珍银河公司正在测试一款名为“太空船二号”的亚轨道飞行器,理查德·布兰森试图打造亚轨道航空港,通过制造一支由4~6架亚轨道飞船组成的机队启

动亚轨道之旅。“太空船二号”已经完成了火箭动力的点火测试,预计在未来两年内投入运营。

另据北京环球网报道,“太空船二号”在今年9月进行了第二次有动力飞行,并将最高速度提升到1.43马赫,成功完成了超音速飞行,比起4月进行了飞行测试有了更大的进步。

5倍音速飞行 人体面临巨大考验

伦敦到悉尼的距离大约为1.05万英里,即1.6万公里,如果

以每小时6700公里(接近5倍音速)的速度飞行,那么只要2~2.5小时左右,目前协和式客机的速度也仅为2倍音速左右,突破3倍音速大气层内载人飞行极为冒险的。5倍音速的洲际飞行必然要突破低层大气的限制,进入亚轨道飞行,高度在30公里至100公里。

布兰森说:“等乘客习惯上太空时产生的噪音、剧烈振动,我们会关掉火箭引擎,乘客将体验到几分钟无重力状态。”飞机最后将打开特殊尾翼,重回大气层。

票价6万美元 布兰森一家打头阵

据悉,“太空船二号”仅能搭载6名乘客,有望明年首度载人上太空,首批游客由布兰森一家打头阵。印度力量车队的老板希摩尔和荷兰的航空公司也加入了研发队伍,它们试图在明年开始联手打造亚轨道的商业客机,预计这样的洲际飞行价格不菲,估计在6万美元,如果顺利的话在未来15至20年内会看到基于亚轨道的商业客机。



舍不得吃

27岁的年轻糕点师 West Mids 近日运用独特的创意和技巧设计制作了这些别具一格的蛋糕,看到它们,你很可能舍不得下口。 东方 IC

太有才! 网上“拍卖”自己 成功变身销售主管

英国男子丹·康韦去年6月失业后,为找工作想尽各种办法,包括设立个人求职网站“极端求职者”。绝望之余,他甚至把自己放到知名拍卖网站亿贝(eBay)上拍卖。功夫不负有心人。如今,康韦被一家美国维生素生产企业雇用,如愿当上一名销售主管。

新华社报道,康韦现年28岁,大学毕业,与妻子纳塔莉育有一儿一女,一家人住在北泰恩赛德的惠

特利贝。去年小儿子杰克降生一周前,康韦惨遭解雇,之后开始了漫漫求职路。他曾赤裸上身走在纽卡斯尔市的大街上游荡,身上写着“雇用我”,手上举着“极端求职者”网站网址的牌子,也曾打扮成蝙蝠侠模样站在路旁,身边竖立着写有“帮我打败失业地狱”字样的牌子。他还承诺,谁帮助他找到工作,将赠送对方一部iPad。

遗憾的是,康韦先后应征了数

百份工作,但都没有回音。陷入绝望之际,康韦甚至把自己放到亿贝网上拍卖。

大约一个月前,康韦终于得到一份正式工作,雇主是美国一家维生素生产商。康韦任职销售主管,还可以在家办公。

该公司主席格伦·鲁宾逊说,“我们想找会推销的人,”康韦“展示了他的能力,做抉择对我们而言轻而易举”。

太有才? 曾给潘基文写发言稿 没公司敢聘用

英国29岁男子奥德姆·皮特曾给联合国秘书长潘基文写过几次发言稿,他在联合国驻北京一个办事处工作两年,还做过英语教师。不过当他结束了在中国的工作回到英国求职时,才发现这些看似光鲜的工作经历对他的求职没有一点帮助,反而还让一些招聘公司

觉得不敢高攀。英国《每日邮报》近日报道,皮特本科毕业于英国一所大学,而后机缘巧合被联合国驻北京一个办事处录用,工作了两年。在他工作期间,恰逢潘基文到北京访问,他有幸给潘基文写过发言稿。皮特说,潘基文的发言稿每句话都要求

简短,最好不超过10个单词。皮特非常珍视这段工作经历。回到英国求职后,他特意在简历中写上了这段经历,不过用人单位却不太喜欢,有的公司会告诉皮特,他太优秀了不适合应聘职位。至今,求职一年来,皮特仍然没找到工作。

“石头女”装“智能义肢” 轻松吃饭还冲浪

美国女子艾许莉罹患十分罕见疾病,随着年龄渐长病情也更加严重,目前她装上了能读懂神经反应的机械手臂,希望能够帮助对抗病魔。

英国《每日邮报》近日报道,据艾许莉近日介绍,她以前曾被误诊成肿瘤而将右手手臂截肢,后来才

发现罹患进行性骨化性肌炎(俗称“石头人症”,是一种罕见的疾病,会让肌肉跟结缔组织逐渐钙化),病人只要受到一点挫伤,身上的软组织都会变得像骨头一样僵硬,最后成为雕像一动也不能动。艾许莉的颈肩和背部已经无法随意活动。为了帮助艾许莉在日常生活

中能够更方便,她已安装智能型右手。其可透过内部传感器读取使用者的神经反应,做出想要做的动作,例如喝水、用手机打电话、甚至可以吃零食。尽管这并不能根治艾许莉的病,但她仍然很乐观,常常会去参加社交活动,有时候还会去冲浪。

纪念申奥成功 日本研发出五色大米

日本长崎县佐世保市一家食品制造公司近日开始发售和奥运五环同色的五色大米,以纪念东京申奥成功。

日本共同社报道,该公司运用不使用着色剂的独有技术成功使大米在煮熟后呈现出蓝、黄、黑、绿和红色。提出这一创意的是社长下

山俊雄。下山表示,此举旨在通过销售独特的大米表达对举办奥运的祝贺之情,“希望使用日本高科技生产的大米来招待海外游客。”

据悉,为这种大米着色使用的是紫薯、南瓜、食用碳、菠菜和辣椒等食材制成的粉末,因此不会有营养流失。

重返校园 老妇获封“返校日皇后”

在结婚59年的丈夫去世后,82岁高龄的美国老妇弗朗西斯·伍德觉得有点寂寞和郁郁寡欢,因此两年前开始到堪萨斯州阿勒瑟市的一所大学注册就读,近日在学校毕业典礼上获加冕为荣誉“返校日皇后”。

中新网近日援引美媒报道,伍德自称是全校年纪最大的学生,大家都昵称她为“法兰妮祖母”。她的同学表示,她是全校人缘最好的

“女生”,大家都觉得她像自己的老祖母,受到她的温馨关爱。

这些同学想要投票推选她当“返校日皇后”,可是伍德拒绝接受同学的盛意。因此校方在近日返校日足球赛中中场时间,宣布破天荒地赋予她荣誉返校日“祖母”皇后的荣衔。

伍德获得全场起立热烈鼓掌喝彩和献花,而且有3名男伴挽着她的手臂出席当晚的活动。

筹集善款 美国21人“引火烧身”

美国俄亥俄州克里夫兰21位居民近日为慈善机构筹集资金,集体“引火烧身”,打破了之前17人集体“自焚”的吉尼斯世界纪录。

美国《今日美国报》报道,这场奇迹发生在克里夫兰市中心的凯霍加河岸边,21位参与者穿着多层特制衣服保护自己免受烧伤。

据克里夫兰当地媒体报道,这场集体“自焚”活动持续了32秒,令人十分惊讶。

吉尼斯世界纪录代表贝丝·海登在现场见证了这一奇迹。他说:“哦,太神奇了,民众的能量是巨大的。我感觉很棒,能和现场新老朋友一起真的很棒。”



巨型鲤鱼

英国一名游客近日在泰国钓到一条巨型鲤鱼,重134磅7盎司(约61公斤),钓鱼者绕线25分钟才把它拉上岸。此前,世界上最重的鲤鱼为114磅(约50.7公斤)。国际渔猎协会在进一步确认这个世界纪录。 CFP